

Добро пожаловать к нам на урок!

Делал Дима Пучкус, 8 «А»



Поп-музыка!

Начнём с того, что такое поп-музыка?

Поп-музыка (англ. pop music от popular music; современная популярная музыка, жарг. попса) — область массовой культуры, охватывающая различные формы, жанры и стили развлекательной и прикладной музыки 2-й половины XX — начала XXI веков. Вид массовой культуры.

Но я ясно понял, что вы ничего непоняли)

Закономерности музыки, созданной в популярном жанре, помогут лучше понять, какие песни относятся к этому виду:

- музыка, лёгкая для восприятия;*
- чётко выраженный однотипный ритмический рисунок, подходит для танцев;*
- структура песни: куплет, припев;*
- повторяющиеся слова;*
- голос в электронной обработке;*
- акцент на словах, а не на музыке;*
- нет гитарных соло;*
- текст — о личных чувствах;*
- смена тональности: обычно кульминация*

КАКИХ ПОП-МУЗЫКАНТОВ ТЫ ЗНАЕТЕШЬ?

Майкл Джексон- поп-музыкант и король поп музыки. Его жизнь- это история об лжи и жестокости. Это история о любви и таланте.



Эпоха диско уходила в прошлое.

Эпоха диско уходила в прошлое. Продажи на альбомы снижались. Но вот, Майкл Джексон со своими актёрами зажимали альбом переплетающей в себе все стили музыки (преимущественно поп) Это положило течению нынешней музыки. Его альбом самый продаваемый за всю историю человечества. Thriller от Michael Jackson

[Песня триллер.](#)

[Интересный факт](#)

[Несчастный случай.](#)

Песня триллер.

Сам клип очень похож на маленький фильм. По сюжету девушка гуляет со своим парнем. И вдруг на них нападают зомби. И парень оказывается тоже зомби. Но потом героиня просыпается. А её обнимает и смотрит на зрителя с оскалом зомби... Вой пытались сделать настоящим, но собаку научить вою не получилось.





Интересный факт

Сам Майкл Джексон был к себе довольно самокритичен. Он был недоволен своими концертами, даже когда ему все говорили, что всё было идеально. Почти всем. Он доверял детям. Ведь дети искренние и врать не будут. Его музыка находила отклик у людей всех возрастов. Он был гением.

Несчастный случай .

На выступление рекламы кока-колы Майкл Джексон получил сильные ожоги. Он начал принимать сильно болеутоляющие и даже купил себе кислородную камеру. Но по заверению СМИ он не хотел стареть.



Пересадка кожи?

Витилиго (от лат. vitiligo — накожная болезнь, лишай) — хроническое заболевание, выражающееся в первую очередь в появлении участков депигментированной кожи, волосяной покров в которых также становится седым.

Витилиго— нарушение пигментации, выражающееся в исчезновении пигмента меланина на отдельных участках кожи. Возникает на коже, предположительно, в результате действия некоторых лекарственных химических веществ, нервно-трофических...

Майкл Джексон начал менять цвет кожи. По теории СМИ он делал пересадки. По его заявлению это было редкое заболевание Витилиго.





Nederland

Так называлось его ранчо. Там было всё для его детства, которого у него отняли. Он вырос неблагополучной семье, его отец часто бил. Но он ему благодарен. Он воспитал в нём актёра, хотя сам Майкл никогда не бил своих детей от 2 несчастных браков. Он туда водил неизлечимо больных. Там были представления и домашнее кино. Но на него объявили 2 заявления, что он совращал детей. Потом оказалось, что всё это говорили дети под давлением родителей. Но это нанесло неизгладимый психологический вред по Майклу.

Последняя сцена

Недавно в 21 век планировалось его последнее выступление. Оно должно было быть окончательным и грандиозным с тысячами актёрами и сланами. Но Он умер. Умер по ошибке обезболившего данным врачом. Но врач не был виноват. Это было случайностью. А самым главным виновником является СМИ и буржуазийская привычка - выкачивать из отвсюда деньги.

ВНИМАНИЕ!



А зачем мы ведьм
сжигаем?

Не хватает
женского тепла

Парадокс Эпикура



Эпикур
341-271 гг. до н.э.

